



آن لائن تجدیدات کے نئے عمل کے سلسلے میں زیادہ تر پوچھے گئے سوالات 2 دسمبر 2020

سوال 1- ریاست میں رہنے کی اجازت کے اندراج کی تجدید کے لئے آن لائن درخواست جمع کروانے وقت ، کیا مجھے اپنا پاسپورٹ جمع کرانا ہوگا؟

A - 2 دسمبر 2020 سے ، ڈبلن کے رہائشیوں کو آن لائن تجدید کے عمل کے حصے کے طور پر اپنا پاسپورٹ بھیجنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ اس کے بجائے آپ کو اپنے پاسپورٹ کا بائیو میٹرک صفحہ اسکین کرنے اور اپ لوڈ کرنے کی ضرورت ہوگی (آپ کی تصویر اور شناخت کی تفصیلات والا صفحہ) اور آپ کے موجودہ آئی آر پی کارڈ کے اسکین کی رنگین کاپی۔ اندراج اس بنیاد پر دیا جائے گا کہ مطلوبہ تمام متعلقہ دستاویزات ترتیب میں ہیں۔

سوال 2- میں نے اپنا پاسپورٹ تبدیل کر لیا ہے یا آخری رجسٹر ہونے کے بعد سے میرے پاس نیا پاسپورٹ ہے۔ کیا مجھے اپنی اجازت تجدید کرنے کے لئے جمع کرانے کی ضرورت ہے؟

A - ہاں ، اگر آپ اپنی امیگریشن کی اجازت کی تجدید کر رہے ہیں اور آپ نے نیا پاسپورٹ تبدیل کر لیا ہے یا آپ کے پاس ، آپ کو پہلے آن لائن تجدید کی درخواست کو مکمل کرنا ہوگا اور پھر آپ کو اپنی امیگریشن کی اجازت کے ساتھ پاسپورٹ پر مہر لگانے کے لئے شخصی طور پر حاضر ہونا پڑے گا۔ آپ کے تقرری کے دن آپ کے پاسپورٹ پر مہر لگے گی۔

اگر آپ ڈبلن میں رہتے ہیں تو ، آپ کو برگ کی رجسٹریشن آفس سے burghquayregoffice@justice.ie پر رابطہ کرنا ہوگا اور ملاقات کی درخواست کرنا ہوگی۔ COVID-19 کی سطح 5 پابندیوں کی وجہ سے فی الحال یہ دفتر بند ہے اور COVID-19 پر موجودہ سطح 5 کی پابندیاں ختم ہونے پر وہ دوبارہ کھل جائیں گے۔ برائے مہربانی ہماری ویب سائٹ www.inis.gov.ie رجسٹریشن آفس کو دوبارہ کھولنے کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لئے دیکھیں۔

اگر آپ ڈبلن سے باہر رہتے ہیں تو ، ملاقات کے لئے آپ کو اپنے مقامی رجسٹریشن آفس سے رابطہ کرنا چاہئے۔ اگر آپ اندراج کی تقرری کے سفر پر ہیں تو آپ موجودہ 5 کلومیٹر حد کے ٹریول زون سے باہر سفر کر سکتے ہیں۔ براہ کرم اگر چیک پوائنٹ پر پوچھا گیا تو گارڈا کو دکھانے کیلئے اپنی امیگریشن تقرری کی تصدیق پرنٹ کریں۔ براہ کرم مزید معلومات کے لئے Garda website کو چیک کریں۔

آپ کے تقرری کے دن آپ کے پاسپورٹ پر مہر لگے گی۔ ایک بار جب آپ کی درخواست پر کارروائی ہو جائے تو ، آپ کا آئرش رہائشی اجازت نامہ (IRP) کارڈ فراہم کر دیا جائے گا۔

سوال 3- میں نے اندراج کی تجدید کے لئے پہلے ہی درخواست دی ہے اور مہر ثبت کرنے کے لئے اپنے پاسپورٹ بھیج دیا ہے۔ اب کیا ہوگا ؟

A - آپ کی درخواست پر کارروائی پوری ہے اور آپ کے پاسپورٹ پر مہر ثبت ہوگی اور رجسٹرڈ پوسٹ کے ذریعہ آپ کو واپس کر دیا جائے گا۔ مستقبل میں ، اگر آپ کو تجدید کی اجازت کی ضرورت ہو تو ، آپ کو اپنا پاسپورٹ نہیں بھیجنا ہوگا۔

سوال 4- میں اپنے پاسپورٹ میں مہر کے بغیر کس طرح یہ ثبوت پیش کر سکتا ہوں کہ مجھے آئرلینڈ میں ہی رہنے کی اجازت ہے؟

A - آپ کا آئرش رہائشی اجازت نامہ (IRP) کارڈ اس بات کا ثبوت پیش کرے گا کہ آپ نے ریاست میں رہنے کے لئے اپنی موجودہ امیگریشن اجازت رجسٹر کر لی ہے اور اپنی امیگریشن کی اجازت اور اس کی اہلیت کی مدت کی تصدیق کر دی ہے۔

سوال 5- IRP کارڈ میں کہا گیا ہے کہ یہ شناختی کارڈ نہیں ہے۔ کیا اسے رہائش کے ثبوت کے طور پر قبول کیا جائے گا؟

A - IRP کارڈ شناختی کارڈ نہیں ہے۔ یہ [رجسٹریشن کا سرٹیفکیٹ](#) ہے۔ IRP کارڈ اس بات کی تصدیق کرتا ہے کہ آپ آئرش امیگریشن اتھارٹیز کے ساتھ قانونی طور پر رجسٹرڈ ہیں ، - جبکہ ریاست میں رہائش پذیر ہیں اور امیگریشن کی اجازت کی تفصیلات فراہم کرتے ہیں یعنی اسٹیمپ 1 یا 4 وغیرہ۔

آئی آر پی کارڈ آپ کو کسی بھی سرکاری خدمات تک رسائی حاصل کرنے میں مدد فراہم کرے گا جس کے آپ حقدار ہوسکتے ہیں۔ یہ دوبارہ داخلے کے ویزا کی ضرورت کو پورا کرنے کے لئے بھی کام کرتا ہے۔

نوٹ: آپ کو اپنا آئی آر پی کارڈ ہر وقت اپنے ساتھ لے جانا چاہئے اور اگر درخواست کی گئی ہو تو اسے امیگریشن آفیسر یا کسی گارڈا سیووچنا (پولیس) کے ممبر کو پیش کریں۔ اس میں جب بھی آپ ریاست چھوڑیں گے یا دوبارہ داخل ہوں گے اس میں شامل ہیں۔

سوال 6- مجھے اپنا آئرش رہائشی اجازت نامہ (آئی آر پی) کب ملے گا؟

A - اگر آپ ڈبلن کے رہائشی ہیں اور آن لائن درخواست دیتے ہیں تو ، ایک بار جب آپ کی درخواست پر کامیابی کے ساتھ عملدرآمد ہو جاتا ہے ، تو آپ کو اپنا آئی آر پی کارڈ ایکسپریس پوسٹ کے ذریعہ تقریباً 10 کام کے دنوں میں مل جائے گا۔ اس ٹائم لائن کو چوٹی کی مانگ کے وقفوں پر اور کوویڈ 19 جیسی ابھرتی ہوئی وبائی صورتحال میں تبدیل کرنا پڑتا ہے۔

اگر آپ ڈبلن سے باہر کسی رجسٹریشن آفس میں جا رہے ہیں تو ، آپ کی درخواست پر کام کرنے والا امیگریشن آفیسر آپ کو یہ مشورہ دے گا کہ آپ آئرش رہائشی اجازت نامہ (IRP) کارڈ کو کب اور کس طرح وصول کریں گے۔

سوال 7- جب میں اپنے IRP کارڈ کی فراہمی کا منتظر ہوں تو میں یہ کیسے ثابت کر سکتا ہوں کہ مجھے اجازت ہے؟

A - جب آپ آن لائن تجدید کے لئے درخواست دیتے ہیں تو ، آپ کو اپنے رجسٹریشن آفس (OREG) کے درخواست نمبر کے ساتھ ایک تصدیقی ای میل موصول ہوگا۔ یہ آپ کے امیگریشن کی اجازت کی تجدید کی درخواست کو آئی ایس ڈی کے پاس پیش کرنے کے ثبوت کے طور پر استعمال کیا جاسکتا ہے۔

اگر آپ کے کارڈ کی میعاد ختم ہوگئی ہے تو ، آپ کا اعترافی ای میل اس بات کا ثبوت دے گا کہ تجدید کی درخواست کی گئی ہے۔

سوال 8- اگر میں سفر کر رہا ہوں تو ، اگر میرے پاس پاسپورٹ پر مہر نہیں ہے تو کیا انٹرنیشنل کیریئر میرا IRP کارڈ قبول کرے گا؟

A - ہاں - تمام بین الاقوامی کیریئر بشمول ایئر لائنز اور فیریوں کو بین الاقوامی سفر کے لئے ایک درست پاسپورٹ درکار ہوتا ہے۔ بین الاقوامی کیریئرز اور امیگریشن کے لئے ایک درست پاسپورٹ بھی IRP کارڈ کے ساتھ ہونا ضروری ہے کسی شخص کی موجودہ اجازت اور ویزا مقاصد کے لئے اگر آپ کو قومی ویزا درکار ہے تو۔

نوٹ: آپ کو یقینی بنانا چاہئے کہ سفر سے پہلے آپ کے پاس درست تاریخ کا IRP کارڈ موجود ہے۔

سوال 9- اگر میرے پاس اپنا IRP کارڈ نہیں ہے اور مجھے ہنگامی حالات میں سفر کرنے کی ضرورت ہے تو کیا ہوگا؟

A - اگر آپ آئی آر پی کارڈ کے اہل ہیں تو آپ کو اپنے حالات اور سفر کی فوری ضرورت کی وضاحت کرنے ہونے پرگ کی رجسٹریشن آفس (بی کیو آر او) سے اس پتہ پر ای میل سے رابطہ کریں۔

burghquayregoffice@justice.ie

آپ سفر کا ثبوت پیش کریں ، مثال کے طور پر اپنی فلائٹ بکنگ اور ہنگامی صورتحال کی وجہ اور آپ کے معاملے سے نمٹا جائے گا۔

سوال 10- کیا اس سے میرے آئر لینڈ میں کام کرنے کی اجازت پر اثر پڑتا ہے جب میں IRP کارڈ کے انتظار میں ہوں ؟

A - اگر آپ کی اجازت یا پرمٹ آپ کو آئر لینڈ میں کام کرنے کی اجازت دیتا ہے تو ، آپ اپنے نئے IRP کارڈ کے منتظر رہ کر کام کرنے کے اہل ہیں۔ آپ کی اعترافی ای میل کو اس بات کا ثبوت فراہم کرنا چاہئے کہ رجسٹریشن کی تجدید کی درخواست کی گئی ہے۔

IRP کارڈ آپ کے پاسپورٹ میں مہر کی ضرورت کی جگہ ، آپ کی امیگریشن کی اجازت ظاہر کرتا ہے۔

سوال 11- اگر میرے پاسپورٹ میں امیگریشن کی مہر نہیں ہے تو میں مستقبل میں اپنی قابل حساب رہائش کا حساب کیسے کروں گا؟

A - آئر لینڈ میں رہائش سے قطع نظر ، رہائش گاہ کی توثیق کرنے کے لئے تمام درخواستیں؛ چیف سپرنٹنڈنٹ ، گارڈا نیشنل امیگریشن بیورو (جی این آئی بی) ، 14/13 برگ کوے ، ڈبلن 2۔

سوال 12- کیا میں آن لائن تجدید کے نظام پر خود بخود کسی بھی اجازت کی تجدید کرسکتا ہوں؟

A - نہیں - اسٹیمپ 0 ، اسٹیمپ 4 EUfam ، اسٹیمپ 5 اور اسٹیمپ 6 اجازتوں کی تجدید کے لئے درخواستیں براہ راست ڈپارٹمنٹ کو ارسال کردیں ، تفصیلات کے لئے www.inis.gov.ie پر جائیں۔

براہ کرم اپنی موجودہ اجازت کی میعاد ختم ہونے سے پہلے درخواست پر کارروائی کرنے کے لئے کافی وقت دیں۔ ایک بار جب نیا اجازت نامہ جاری ہوجاتا ہے تو آپ آن لائن تجدید کے نظام کے ذریعہ نئے IRP کارڈ کے لئے درخواست دے سکتے ہیں۔

آن لائن تجدید کا نظام ، اجازت کی تمام دیگر تجدید درخواستوں کو قبول کرے گا ، بشمول اجازت کی قسم میں تبدیلی (جیسے سابقہ رجسٹرڈ اسٹیمپ 2 ڈگری کورس کی کامیابی سے تکمیل کے بعد اسٹیمپ 1 G گریجویٹ اسکیم کے لئے درخواست دینا) ، یہ تمام ضروری معاون دستاویزات فراہم کرنے کے تابع ہے۔

سوال 13۔ میں اپنی امیگریشن کی حیثیت (یعنی اسٹیمپ 2 سے 1 G) تبدیل کرنے کی کوشش کر رہا ہوں۔ کیا میں اپنی آن لائن درخواست کے لئے اپنا پاسپورٹ جمع کرسکتا ہوں؟

A - نہیں - آپ اپنے پاسپورٹ کے بائیو میٹرک صفحہ (اپنی تصویر اور شناخت کی تفصیلات والا صفحہ) اور اس سے متعلقہ تمام معاون دستاویزات کی اسکین شدہ کاپی اپ لوڈ کرسکتے ہیں۔ مثال کے طور پر ، آئی ایس ڈی میں متعلقہ حکام کی جانب سے اجازت نامہ درکار ہوگا۔